



# 莘县县委书记王峰到聊城市生态环境局莘县分局督导调研

9月19日下午,莘县县委书记王峰到聊城市生态环境局莘县分局督导调研。他先后深入到监测化验室、环境综合指挥中心等进行认真查看,并听取各项工作情况汇报,具体了解工作中存在的困难和问题,指出了工作中存在的一些短板和不足。

王峰指出,当前莘县大气污染防治形势十分严峻,聊城市生态环境局莘县分局作为主管部门、牵头单位,要进一步增强做好大气污染防治的工作的责任感和使命感,履职尽责,创新举措,扎实

做好大气污染防治工作。要进一步健全完善工作机制,充分发挥环保网格长作用,加大监测、整治力度,加大巡查频次,对于违规违法排污行为,坚决予以严厉打击,绝不手软。要坚持问题导向,加强巡查排查和精细化管理,通过增加道路清扫保洁频次、重点区域禁停限行、燃煤禁用、工地扬尘污染的监督管理等措施,切实改善环境空气质量。要进一步加大微站设置密度,充分借助先进科技手段,确保大气污染防治工作取得实效,推进全县生态

环境质量持续改善。

王峰强调,环境保护工作是一项系统工程,全县各级各相关部门要高度重视,进一步提高思想认识,站在讲政治的高度,深刻认识抓好大气污染防治工作的极端重要性和紧迫性,坚定信心,勇于担当,直面问题,补齐短板,全力以赴抓紧抓好大气污染防治工作。要建立联动协作机制,密切配合,压实责任,打好组合拳,确保打赢大气污染防治百日攻坚战,向全县人民交上一份合格答卷。



## 聊城高新区韩集镇多措并举助力扶贫产业发展

近年来,聊城高新区韩集镇政府通过科学调整产业结构,政策引导、加大投资力度等方式助力农村合作社发展。目前农村合作社正在火热建设中。

刘望海村石磨厂是乡镇扶持产业,2020年,政府出资对刘望海石磨面粉厂进行了投资建设,目前刘望海石磨面粉厂厂房已建成,设备已齐全,人员招聘已陆续开始。

石磨面粉厂对解决刘望海及临近村庄剩余劳动力起了带动作用。同时也为附近村里的贫困户提供了就业渠道和增收致富途径。

## 莘县王奉镇持续做好扶贫提升规范工作

为全面巩固提升脱贫攻坚成效,莘县王奉镇把脱贫攻坚工作作为政治任务、头等大事和第一民生工程,明确任务目标、聚焦问题短板、强化责任落实,坚决打赢脱贫攻坚战。

下一步,王奉镇将紧盯群众稳定增收,聚焦“两不愁三保障”,以未脱贫户、脱贫监测户、边缘易致贫户为重点,认真开展脱贫攻坚问题大排

查、大整改工作,以一往无前的攻坚状态和不胜不休的奋斗姿态,奋力攻坚到底、决战到底,确保打好打赢脱贫攻坚战。

(杨瑞娟)

## 聊城开发区蒋官屯街道持续提升扶贫项目档案管理水平

8月份以来,聊城开发区蒋官屯街道持续规范整理产业扶贫项目档案资料,着力推进产业扶贫资金项目管理精准化。成立项目专班,详细研究各项标准与要求,明确专

门人员全力落实提升,按照省办印发的《产业扶贫项目检查指引》的要求,从项目建设到资产确权、到项目运营、再到收益分配,逐一核对、查缺补漏,针对存在的

问题,立即整改;对档案资料严格按照统一标准进行了规范化管理、装订,确保了扶贫项目档案齐全完整、分类科学、排列有序、保管安全。

## 聊城高新区韩集镇扶贫工作队开展驻村帮扶

当清晨的第一缕阳光从东方露出,聊城高新区韩集镇建委扶贫工作队早已准备完毕。简单的早饭过后,开始了驻村帮扶平凡的一天。

经过几年脱贫攻坚工作

的开展,韩集镇各村内住房、饮水、教育、医疗保障已落实到位。今年是脱贫攻坚收官之年。目前各村内的脱贫人口是全镇扶贫工作者的心头大事,也是驻村帮扶工作中的重中之重。

经过一天的忙碌,扶贫工作队总结整理一天的驻村工作,整理完商讨下步工作解决方案,完成当天的驻村日记,并认真学习领会相关扶贫业务知识,为忙碌了一天的自己作精神上“充电”。

## 莘县樱桃园镇规范提升贫困户庭院建设水平

为全面推动脱贫攻坚工作再上新台阶,莘县樱桃园镇积极谋划部署,全力规范提升贫困户庭院建设水平,持续强化“双提升”工作,提高贫困户

生活水平,改善居住环境。继续强化“双提升”工作,提高贫困户生活水平和居住环境的改善。抓好“六净一改善”,帮助贫困户修缮院墙和大

门,铺设基本的庭院小道,杜绝泥泞。清除三大堆,合理布局,在空闲位置适度发展庭院经济,种植蔬菜或果木,做到贫困户庭院安全干净规范。(黄慧)

## 聊城开发区北城街道扶贫工作重点村退出有保障

8月份以来,聊城开发区北城街道办事处按照贫困村退出的标准和条件进行逐项核实,对照目前情况,达不到退出

标准的,该补的补,该修的修,该完善的做进一步完善。经过核实和整改,7个重点村法定义务教育阶段教学服务、医疗保

障服务、符合当地饮水安全标准、村内至少有一条硬化道路、通生活用电等事项全部达标,并形成重点村退出档案。

## 莘县朝城镇扶贫先扶志致富先治心

2020年,莘县朝城镇在推进脱贫攻坚工作中,将“志智双扶”作为推动脱贫工作的重要抓手,激发内生动力,勤作为,兴产业,增强贫困群众底气、激发贫困群众志气、提高贫困群众勇气,越来越多的贫困户摘下了“穷帽子”。

定期在各个行政村累计开展宣讲会,组织电商学习,农家书屋,农家乐种植讨论会,组织帮扶干部入农户讲政策、树新风讲志气、比新旧讲变化,惠及全镇所有群众,打通群众扶贫扶志“最后一公里”。(狄国敬)

## 聊城高新区韩集镇开展扶残助残活动

9月14日,聊城高新区韩集镇大杨幼儿园丽丽老师和凤凤老师对大杨新村残疾儿童牛牛(化名)开展“扶残助残,有你有我”活动。

在牛牛家,两位老师和家长沟通牛牛在幼儿园中变化与进步,通过手工活动提高孩子专注力。结合孩子的实际情况,两位老师将接下

来的学习计划积极与家长交流,并认真听取家长的想法。

幼儿园了解到,该幼儿半天做康复,半天入园,老师们对牛牛照顾有加,得到家长认可,同时该园不断建立健全扶残助残机制,积极地倡导扶残助残良好风尚,不断地将爱心传递。

## 莘县魏庄镇孝善扶贫成时尚

为发挥孝善文化,推进解决贫困老人脱贫,莘县魏庄镇大力推进孝善扶贫工作。

在具体工作中,按照“自愿交纳、村级管理、政府监管”的原则,村两委或村孝善扶贫理事会与贫困老人及其赡养人签订“孝善养老协议书”,明确各方责任义务;

村委会给予每人每月季度循环模式实时收发缴赡养费;同时,孝善养老金的缴纳和村集体奖励情况在村务公开栏每季度进行公示;建好各类捐赠、收缴、发放台账,完善各类档案资料,凝聚孝善养老正能量。

(王涛)

## 聊城开发区广平镇召开脱贫攻坚专题会

9月16日,聊城开发区广平镇召开脱贫攻坚专题会,安排部署2020年贫困户收入统计工作。会议对照“2020年全面验收贫困户收入统计参考模板”,逐项明确填写要求,全体帮扶责任人认真做好笔记,帮贫困户算清“脱贫账”。此次“算账”多

方配合、部门联动,由镇党委、政府牵头,镇民政所、社保所、财政所、残联、经管站等相关部门积极配合镇扶贫办工作,及时、准确统计扶贫资金到户情况,并在镇工作群中进行公布,帮助帮扶干部更好“算账”。

## 阳谷县张秋镇为玉米受灾贫困户进行积极理赔

9月18日上午,阳谷县人寿财产保险公司刚到阳谷县张秋镇西沙村保险公司大队部,西沙村党支部书记就给贫困户老张打电话通知他本人到地里核验玉米,“老张,你抓紧领着咱保险公司的领导去你家地里看看受灾情况。”

张秋镇配合阳谷县人寿财产保险公司,对全镇所有的玉米受灾情况进行核验,尽最大努力挽回农户经济

损失。张秋镇农技站站长和保险公司张主任,认真开展田间勘定损,及时做好玉米政策性农业保险的核灾、勘定、定损等工作,切实减少损失。

勘察定损完毕,老张握着保险公司张主任的手说:“真是感谢上级领导,玉米保险我们贫困户交得少,现在又积极给我们理赔,让我们减少很多损失。”

(张慧 李新胜 吴传来)

中国·邢台 国家AAAA级景区 国家地质公园

# 第十四届金秋红叶节 九月二十六日盛大开幕

# 九龙峡红叶节

最佳观赏期:9月下旬-11月 精彩不断,礼品多多

品金秋美味,现炒板栗、干果,田园烧烤,金秋特色餐

九龙峡金秋红叶节约您山顶狂欢,住帐篷、吃烧烤、玩篝火、吼山歌、观日出、看云海...

